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MT60-023J

バンライフ　ファントムブラック ベッドセットシリーズ
ハイエースSUPER-GL

取扱説明書

◆注意事項◆

・製品に対し、加工・改造を行わないでください。事故や破損の原因になります。
・異常が認められた場合は作業を中断し、弊社までお問い合わせください。
・ネジ部が破損する恐れがある為、組立て・取付けの際に電動ドライバー等は使用しないでください。
・本製品は素材の特性上、程度の差はありますが水分の吸湿・乾燥などによる反りが発生する可能性がります。
・車の振動などでネジ部が緩んでしまう場合があります。定期的に増し締めを行なってください。
・重量物の為必ず二人での作業・設置をお願いします。また思わぬケガをする恐れがあるので、作業時は軍手
などの使用をお薦めします。

◆商品案内◆

この度はMIGRATRAIL商品をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。下記の内容をよくご覧になり正し
く作業を行ってください。

▼

ファントムブラック フルフラットベッド フロアコンプリートセット

フロアパネル
サイドボックス
フリップベッド
フラットベッド

▼

ファントムブラック ハーフベッド フロアセット

フロアパネル
サイドボックス
フリップベッド

▼

ファントムブラック ハーフベッドセット

サイドボックス
フリップベッド
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◆商品概要◆

ファントムブラック ベッドセットシリーズSUPER-GLは、以下のパーツで構成されています。

①フロアパネル 
②サイドボックス 
③フラットベッド 
④フリップベッド

セットの種類により、①～④のパーツを全て、もしくは一部組み合わせてあります。
次のページから、各パーツの取付け方を順に説明しています。お客様がご購入されたセットの取付け順をご確認の
上、各パーツを車両に取付けてください。

▼フルフラットベッド フロアコンプリートセット（取付け順：①→②→③→④）

▼ハーフベッド フロアセット 
（取付け順：①→②→④）

▼ハーフベッドセット 
（取付け順：②→④）

※①フロアパネルと③フラットベッドはオプションとして別途ご購入いただけます。
　オプションフロアパネル：品番G6725／メーカー品番MT60-0305
　オプションフラットベッド：品番G6724／メーカー品番MT60-0205
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①フロアパネル　取付け方法

取付け方法

フロアパネル前部

セット内容

フロアパネル後部

Hモール

スペーサー ×４

ボルト ×4
ワッシャー ×4

パイプ ×2
（電動スライド車のみで使用）

フロアパネル前部

フロアパネル後部

Hモール
シートベルト

ボルト

ウェーブ
ワッシャー
ワッシャー

フロアパネル
パイプ

スペーサー

カラー×３

ワッシャー×２

取外した
シートベルト

ワッシャー（付属）
ボルト（付属）

フック
（車両から取外したもの）

①ラゲッジエリアに設置されて
いる左右4ヶ所のフックを取
外します。

⑤スライドドア側からフロアパ
ネル前部を車内に配置します。
そのまま、先ほど配置したH
モールに差し込み、フロアパ
ネル後部としっかり合体させ
ます。作業中は内装に傷が付
かないよう十分注意してくだ
さい。

④バックドア側から後部フロア
パネルを車内に配置します。
その際、パネルの前端部にH
モールを差し込んでください。
Hモールには向きはありません。

⑧【電動スライドドア車のみ】
 分解したカラー類の一部（ワッ
シャー1個）を使用し、右図を
参照しながらシートベルトを
しっかり取付けます。使用し
ないカラー類は紛失しないよ
う、必ず保管してください。

③カーペットを内側に折り込み、
ネジ部が見えるようにします。
そのネジ部の上に、4ヶ所す
べてにスペーサーを配置して
ください。また、スペアタイ
ヤのアクセスボルト周辺の
カーペットも同様に折り込み、
キャップが付いている場合は
取外します。

⑦【電動スライドドア車のみ】
 前部フロアパネルの左右の
キャップを外し、穴にパイプ
を差し込みます。先に取外し
たシートベルトのカラー類を
分解して取外してください。
ネジに合わせて回転させるこ
とで分解できます。
※カラー3個とワッシャー1個は
使用しません。

②【電動スライドドア車のみ】
 後部の左右のシートベルトを
取外してください。
※シートベルトの取付けボルト
のサイズは14ｍｍです。

⑥取外しておいたフック、付属
のワッシャーとボルトを使用
して、フロアパネルを4ヶ所
固定します。
※同じタイミングでサイドボッ
クスやフラットベッドを取付
ける場合は、P4サイドボック
ス、P5フラットベッドの取付
け時に固定をしてください。



4

②サイドボックス

取付け方法

セット内容
サイドボックス

トラスタッピングねじ ×２

スペーサー ×２

ワッシャー ×２

L字アングル

ノブボルト ×２

※ノブボルトとして使用する場合は
 ノブにボルトを差し込みキャップをはめてください

ボルト

ノブ
キャップ

スペーサー

※フロアパネルが既に設置されている場合は、①②の工程は不要です。③の工程から始めてください。

④L字アングルの取付けが完了
したら、サイドボックスを車
内に設置します。

③トラスタッピングねじを使用
して、サイドボックスの右側
面にL字アングルを取付けま
す。取付けの際は、あらかじ
め開けられた下穴に合わせて
固定してください。

②カーペットを内側に折り込み、
ネジ部が見えるようにします。
そのネジ部の上に、2ヶ所と
もスペーサーを配置してくだ
さい。

⑥より強固に固定したい場合や、
①で取外したフックを再利用
したい場合は、ノブを使用せ
ず、ボルトとワッシャーを使っ
て締め付けてください。この
方法で固定する場合は工具が
必要になりますので、事前に
準備しておいてください。

①ラゲッジエリアの左側にある
前後2ヶ所のフックを取外し
ます。

⑤付属のノブボルトとワッ
シャーを使用して、サイドボッ
クスを車体に2ヶ所固定しま
す。（③で取付けた L字アン
グルと、サイドボックスの扉
を開けた内側に付いているア
ングルです。）このとき、ボル
トは②で設置したスペーサー
の中を通すように取付けてく
ださい。
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③フラットベッド

取付け方法

セット内容 ベッドマット

フレーム
後側 前側

後側 前側

ノブボルト ×２

※ノブボルトとして使用する場合は
 ノブにボルトを差し込みキャップをはめてください

スペーサー ×２

ボルト

ノブ
キャップ

ワッシャー ×２

スペーサー

※フロアパネルが既に設置されている場合は、①②の工程は不要です。③の工程から始めてください。

①ラゲッジエリアの右側にある
前後2ヶ所のフックを取外し
ます。

⑤より強固に固定したい場合や、
①で取外したフックを再利用
したい場合は、ノブを使用せ
ず、ボルトとワッシャーを使っ
て締め付けてください。その
際は工具が必要になります。

②カーペットを内側に折り込み、
ネジ部が見えるようにします。
ネジ部の上には、2ヶ所とも
スペーサーを配置してくださ
い。

③フレームを、図のように車内
に配置します。

④付属のノブボルトとワッ
シャーを使用して、フレーム
を車体に2ヶ所固定します。
このとき、ボルトは②で設置
したスペーサーの中を通すよ
うに取付けてください。

★この先はフリップベッドの設置後に行ってください。
⑥ベッドマットをフレームの上に乗せます。フリップベッド
を格納する際は、ベッドマットをフリップベッドの裏側に
収納することができます。
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④フリップベッド

取付け方法

セット内容 フリップベッド

トラスタッピングねじ ×２

サイドマット

ホルダー

ボルト スペーサー

下穴

ヒンジ

隙間が出来ない
位置に調整

①フリップベッドの脚を起こし、車内に設置します。このとき、
ヒンジ側をサイドボックスの上に載せてください。ヒンジ
の角部がサイドボックスに接触し、傷を付けないよう十分注
意してください。ヒンジの位置をサイドボックス上面にあ
る下穴の位置に、仮に合わせます。

③セーフティバー取付け部のネジを外し、付属のボルトとワッ
シャーを使用してホルダーを取付けます。この位置にはセー
フティバーを取付けることができなくなりますので、あらか
じめご注意ください。

②トラスタッピングねじを使用してヒンジを固定します。サ
イドボックスは木製のため、ねじの締めすぎには注意してく
ださい。
　【フラットベッドとの同時設置の場合】
　先に設置したフラットベッドのフレームにベッドマットを
設置し、その位置に合わせてフリップベッドの固定位置を微
調整して決定してください。（車体によって若干の誤差があ
るため、下穴とずれる場合がありますが問題ありません。）
　【フリップベッドのみ設置の場合】
　フリップベッドのみを設置する場合は、サイドボックスの下
穴に合わせて取付けます。後からフラットベッドを追加す
る場合、若干フィッティングが合わないことがありますので、
あらかじめご了承ください。
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ロックレバー

ロックナット

マジックテープ

④フリップベッドの脚を展開・格納する際は、脚部左側にある
ロックレバーを押してロックを解除してください。展開後
および格納後は自動でロックがかかります。脚を出さずにベッ
ドを展開すると破損の原因になりますので、ベッドを使用す
る際は必ず先に脚を出してください。

⑥ベッドを格納する際は、必ずホルダーで固定してください。
ベルトは右図のように通し、余った部分はマジックテープで
しっかりと固定します。

⑤フロアパネルを使用しない場合は、脚部先端のアジャスター
ボルトを伸ばして、フリップベッドが水平になるように調整
します。ロックナットを緩めることで調整が可能です。位置
が決まったら、ロックナットを締めてしっかり固定してくだ
さい。

⑦サイドマットはフリップベッドの脇に設置します。ベッド
を格納した状態では、サイドボックスの上にサイドマットを
乗せることで、簡易ベンチとして使用することができます。




